



Активное завершение весны

Месяц май для активистов Совета ветеранов города Арамиль оказался насыщенным на события

Традиционные майские события

Он начался для пенсионеров с приятных праздничных хлопот – отметили День весны и труда, а затем и День Победы. Традиционно прошли чаепития в школах для ветеранов Великой Отечественной войны и детей войны.

– Время безжалостно уносит героев ВОВ... Все они герои: и кто храбро воевал на полях сражений, и кто героически трудился в неимоверно тяжелых условиях. У «детей войны» не было детства: они переносили все тяготы войны в тылу вместе со взрослыми – стойко, безропотно. Помогали и дома, и на работе, – рассказывают в Совете ветеранов.

– Мы бесконечно благодарны коллективам наших школ, директорам, учителям и учащимся, которые готовились к выступлениям перед ветеранами – учили песни, стихи и танцы, посвященные военной тематике.

Совету ветеранов досталась самая ответственная часть: необходимо было обойти по адресу всех ветеранов – 150 человек, чтобы пригласить на данный праздник, а кто не смог – поздравить с Днем Победы дома. В итоге 115 человек пришли в школы на праздник: с

транспортом помогла Администрация АГО.

– В этом году Совет ветеранов присоединился к всесоюзной акции «Знамя Победы»: на чаепитиях во всех школах на торжественных церемониях мы передавали копии Знамени Победы директорам школ на вечное хранение – как символ нашей Победы, героизма, мужества и стойкости советского народа. А учащиеся давали клятву, что они будут верны своему Отечеству и свято чтят память героев, сражавшихся за свободу и независимость нашей Родины.

На всех чаепитиях Совет ветеранов вручал традиционные сладкие подарки от депутата Госдумы РФ Льва Игоревича Ковпака, а депутаты Арамильской Думы и Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина самыми теплыми словами благодарности поздравили ветеранов и подарили цветы и сувениры.

Кроме того, ветеранов с празднованием 80-й годовщины Великой Победы поздравляли и во Временном приюте, где детки всегда с радостью встречаются с пенсионерами, которые дарят им свою любовь и внимание.

Ответственная и волнующая встреча

Предложения встретить почетных гостей, приехавших из Китая с визитом на третий международный женский форум «Согласие. Единство. Раз-

витие», организованный Правительством Свердловской области и Свердловским отделением «Союза женщин России», в Совете ветеранов города Арамиль приняли с энтузиазмом и начали готовиться.

Встречали вице-президента Федерации Ян Сюин и руководителя департамента по правам и интересам женщин Луан Цуй из Харбина арамильские ветераны в аэропорту «Кольцово» – с караваем и исполнением песни «Катюша». Почетные гости подхватили – покружились в танце, с улыбками благодарили за угощение.

Как в сказку попали

Активисты Совета ветеранов посетили «Парк сказов» в Арамили. Их встретил Данила-мастер – настоящий уральский герой из книг Бажова: и камни знает, и сказы говорит.

– Сказочное обаяние! Он просто заколдовал нас всех! Так мастерски рассказал и показывал нам чудеса парка, – поделились впечатлениями пенсионеры.

А посмотреть там есть что! А еще прикоснуться к чудесам, принять участие и ощутить всю сказочность происходящего. А вокруг – красота: лес, река, черемуха цветет, воздух чистейший, да еще лягушки-квакушки такой концерт устроили у Большой заводи!

Совет ветеранов осмотрел все объекты парка.



Больше всего им понравилось, как набережную Исеть благоустроили, а также гостиница, бассейн, амфитеатр, кафе, шатры, чумы, зверюшки в зоопарке...

– Зашли во дворец Урал-Мороза и волшебным образом на Елку попали, а там разные герои – Леша-чиха, Баба-яга, – рассказывают в организации.

– Нам очень все понравилось. Сама хозяйка парка нас принимала и угождала уральским чаем на 27 трапах. Благодарим за такой теплый прием!

Большие планы на лето

Два ветеранских хора ДК города Арамиль – «Гармония» и «Романтик»

– в мае месяце успешно выступили на районном конкурсе в селе Кашино на «Битве хоров патриотической песни». Наши артисты серебряного возраста понравились зрителям и жюри новизной своего исполнения и новыми песнями о войне. В итоге – стали дипломантами конкурса.

В рамках работы Школы пожилого возраста «Нам года не беда» в мае месяце прошли две встречи с врачом-фтизиатром, а также лекцию о пользе прививок. Главный специалист библиотеки Елена Вячеславовна Ломовцева провела с пенсионерами интереснейшую беседу и

викторину, посвященную Дню пионерии.

– Смело можно сказать: «Ура! Каникулы!» – и до новых встреч в сентябре, на открытии 14-го сезона работы Школы пожилого возраста. Но до этого времени работа в Совете кипит и не останавливается: летом нас ждут интереснейшие поездки и экскурсии, наши традиционные праздники на природе, подготовка и участие в Областном конкурсе «Наш возраст счастью не помеха», спортивные соревнования и игры на природе и многое-многое другое. Будет интересно!

Информация и фото:

Надежда Петровна Перевышина, председатель Совета ветеранов города Арамиль



Сдаются комнаты

Стоимость – 800 руб/час (мин. время аренды 3 часа) 4000 р/сутки

В комнате имеется все необходимое (белье, чайник электрический, микроволновка и пр.)

Бородулино, ул. 1 Мая, 6 8-922-026-67-69

ПОКУПАЕМ
МЕТАЛЛОМ,
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
ГАРАЖИ
ДЕМОНТАЖ

8-922-149-14-82

СВЕРДЛОВСКОЕ АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ № 1 ПРИГЛАШАЕТ НА БЕСПЛАТНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ВОПРОСАМ НЕДВИЖИМОСТИ!

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЖИЛЫХ, КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- АРЕНДА ЖИЛЫХ И КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ;
- ОФОРМЛЕНИЕ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА НЕДВИЖИМОСТЬ И Т.Д. И ПРОЧИЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ.

г. АРАМИЛЬ, ул. 1 МАЯ, 57 к2, (2 ЭТАЖ), пгт. БЕЛОЯРСКИЙ, ул. ЛЕНИНА, 262, с. КОСУЛИНО, ул. ЛЕНИНА, 64 (2 ЭТАЖ), ТЕЛ. 8-963-271-68-13

